

4/ Účasť v súťaži ani cenu nie je možné súdne vymáhať ani za ne žiadať inú protihodnotu alebo náhradu finančnej alebo nefinančnej povahy.

5/ Súťažiaci nemajú na základe tejto súťaže a/alebo v súvislosti s ňou nárok na akékoľvek iné plnenia zo strany Vyhlasovateľa než na plnenie výslovne uvedené v tomto štatúte, pričom aj nárok na toto plnenie vzniká len za splnenia všetkých pre to ustanovených podmienok v zmysle Štatútu. Výherca nie je oprávnený požadovať od organizátora akékoľvek ďalšie plnenia nad rámec ceny výslovne uvedenej v týchto pravidlách.

6/ Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo kedykoľvek pozmeniť alebo upraviť pravidlá súťaže obsiahnuté v tomto štatúte, ako aj právo súťaž skrátiť, odložiť, prerušiť alebo úplne zrušiť a to aj bez udania dôvodu a poskytnutia náhrady, ako aj rozhodovať o všetkých záležitostiach týkajúcich sa tejto súťaže. Každá jednotlivá zmena alebo doplnenie tohto Štatútu je účinné okamihom zverejnenia na webovej stránke Vyhlasovateľa: www.kositservices.sk.

7/ Vyhlasovateľ nezodpovedá za akékoľvek technické problémy súvisiace so súťažou, najmä problémy súvisiace s poskytovaním internetového pripojenia.

8/ V prípade potreby výkladu ktoréhokoľvek ustanovenia tohto Štatútu je rozhodujúcim pre záväznosť výkladu stanovisko KOSIT SERVICES s.r.o. V prípade rozporu ustanovení tohto Štatútu s akýmkoľvek reklamným, propagačným alebo iným materiálom obdobnej povahy a určenia alebo iným oznámením Vyhlasovateľa vo všetkých týchto prípadoch týkajúcich sa súťaže, majú vždy prednosť ustanovenia tohto Štatútu.

9/ Tento štatút sa spravuje právnym poriadkom SR a nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho zverejnenia na webovej stránke Vyhlasovateľa: www.kositservices.sk, kde je k dispozícii po celú dobu trvania súťaže.

Spoločnosť KOSIT SERVICES s.r.o. prehlasuje, že spoločnosť Facebook nemá voči súťažiacim žiadne záväzky. Súťaž nie je žiadnym spôsobom sponzorovaná, odobrená ani riadená spoločnosťou Facebook a nemá s ňou žiaden vzťah. Záväzok voči výhercovi má spoločnosť KOSIT SERVICES s.r.o.

V Košiciach dňa



Ing. Lucia Šprinc, riaditeľka pre obchod a rozvoj spoločnosti

KOSIT a.s.
Rastislavova 98, 043 46 KOŠICE
IČO: 36 205 214
IČ DPH: SK2020061461
-15-